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Senhor presidente,

REQUERIMENTO N° 72 I 2015

Os Vereadores infra-assinados, no uso de suas
requer à Vossa Excia., após ouvido o plenário, que se encamin e o presente

\

ao Executivo Municipal, para que seja informado a este Legisl~ ivo, qual o

motivo do corte do ônibus nos horários de 16:30hrs com de tino ao 2

córregos. Uma vez que o horário era as 16:30 hrs e agora sem

informação passou para as 18:00 hrs conforme matéria anexa.

JUSTIFICATIVA

O referido pedido de informações servirá para cumprir a função

fiscaHzadora do Vereador, assegurada pelo Regimento Interno e pela Lei

Orgânica Municipal. Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.

E ainda, que seja, encaminhada cópia deste requerimento à Promotoria de
Justiça da Cidadania da Comarca de Ibiúna/SP Dalberon Arrais Mal/as" .' Vereador

líder do PPS

Compete ao vereador fiscalizar as ações do Poder Executivo, conforme art.

227, § 1.° do Regime Interno desta Casa de Leis.

R RAIMUNDO DE ALMEIDA LIMA, EM 26

E MAIO DE 2015.

ROZI A~EAS MACH~DO
VEREADORA

Abel Rodri e Camargo
Vereador. (Abel do Cupim)

linho Sasaki ~
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Renata Vieira rn artilhou a pu bücação d J aqu eline
E.Josival.do"

rn

ABSURDo",n Retirar ônibus sern aviso prévio, sem nenhuma informação
aos usuários »»»»»»> é ABSURDOIUU

Q~RErvlOS TODOS OS HORÁRIOS DE ê)NIBUS ATI\/OSnnu

INCLUA~\~ rvtAIS HORÁRIOS E NÃO EXCLUAfvHIIL .. Ver mais

Jaquellne EJosivaldo
outras 7 pessoas

se sentindo sem perança c Rodrigo Lima e

Como pode vt: tem o direito de vir e ir. mas aqui na nossa cidade ta dificil ,
Saio de segunda a sábado cedinho de casa pra trabalhar e comigo trago minha
filha de 1e 8 meses pra ficar na creche, saio as 16 hras pego minha filha pra
voltarmos pra casa e hje nao foi diferente pego ou sei Ia pegava o Ônibus que
saia as 16 e 30 pro 2 correqos,
Hje esperei na rodoviária ate as 16 e 50 e nada resolvi perguntar pro fiscal cade
o ônibus?
A resposta foi cortado nao haverá mais ônibus esse horário so as 18 e sabe
Deus qndo. ..
Indignada um monte de Senhora e senhores esperando a rnerda do onlbus e
nada eu com criança é mesmo uma Pouca Vergonha um Descaso com a
População como o povo diz O Senhor Prefeito e toda A Sua Panelinha nunca
passou por isso e não sabe como nos cidadãos lbiunenses sofremos.
E mais perguntei como fazia pra falar com o Responsável ainda debochou da
minha cara dizendo sorrindo So em COTIA ...É MTA FALTA DE RESPEITO E
AGORA QUEM VAI NOS AJUDAR??
ESPERANDO ESSA RESPOSTA SENHORES'"
Viação Raposo Tavares porcariiiia


